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0-4 As
1As
2 As
3 As

0-4 Rua
1 Rua
2 Rua
3 Rua

0-3 Key-card

1-4 Key-card

2 Key-card ve & Dam’1 yok
2 Key-card ve ¢ Dam’1 var
0-2 Key-card ve 1 Sikan
1-3 Key-card ve ¢ Sikan
1-3 Key-card ve ¥ Sikan
1-3 Key-card ve & Sikan

0-4 Rua
1 Rua
2 Rua
3 Rua

0-3 Key-card

1-4 Key-card

2 Key-card ve ¢ Dam’1 yok
2 Key-card ve ¢ Dam’1var
0-2 Key-card ve 1 Sikan
1-3 Key-card ve ¥ Sikan
1-3 Key-card ve & Sikan
1-3 Key-card ve ¢ Sikan

0-4 Rua
1 Rua
2 Rua
3 Rua



BLACKWOOD

Se 1. step 0-4 As
2. ste 1As
ANT S¢ 0
5¢ 3. step 2 As
54 4. step 3 As
6% 1. step 0-4 Rua
2. ste 1 Rua
SNT 6¢ 0
6V 3. step 2 Rua
6M 4. step 3 Rua

RKC BLACKWOOD (1430)

5 1. Step 1-4 Key-card
5¢ 2. Step | 0-3 Key-card
5¢ 3.Step | 2 Key-card ve Koz Dam’1 yok.
54 4.Step | 2 Key-card ve Koz Dam’1 var.
ANT 0-2 Key-card ve 1 Sikan var.
5NT 5. step . o
(Bunun Uizerine 6 hangisi Sikan sorusudur.)
6 seviyesinde
kozdan daha 1-3 Key-card ve o renk Sikan.
ucuz bir renk
6 seviyesinde koz 1-3 Key-card ve Koz’dan daha pahali bir renkte Sikan.

EXCLUSION RKC BLACKWOOD

1.Step  0-3 Key-card
2. Step 1-4 Key-card
Exclusion 3 step 2 Key-card ve Koz Dam’1 yok
Konusma
4.Step | 2 Key-card ve Koz Dam’1 var
5. step 0-2 Key-card ve 1 Sikan var.

(Bunun (lizerine bir Uistiindeki konusma hangisi Sikan sorusudur.)

NOT: Prensip olarak cevaplar; sadece RKC Blackwood’da ters tercih edilebilir, diderlerinde ise duz
olarak verilir.






